

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Практична психологія»
рівень вищої освіти другий, на здобуття освітнього ступеню магістр
за спеціальністю 053 «Психологія»**

кафедри психології

**факультету права, публічного управління та національної безпеки
Поліського національного університету**

Сучасне українське суспільство зіштовхнулося із низкою соціально-психологічних викликів, зумовлених воєнним часом та постковідним синдромом. Тому, підготовка професійної еліти, здатної провадити професійну та дослідницьку діяльність у галузі психології, керуючись загальнолюдськими цінностями та нормами професійної етики й доброчесності, застосовуючи інноваційні підходи до розв'язання професійних завдань в умовах невизначеності є одним із основних завдань сучасної української держави.

Освітньо-професійна програма «Практична психологія», підготовлена на кафедрі психології факультету права, публічного управління та національної безпеки Поліського національного університету, відповідає сучасним вимогам до фахівця-психолога і враховує останні досягнення психологічної науки та практики.

Основний фокус освітньої програми сконцентрований на формування професійного мислення, спрямованого на виокремлення психологічної проблеми, визначення шляхів її вирішення за допомогою системи практичних дій; розвиток компетентностей, необхідних для виконання професійних обов'язків й розв'язання завдань практичної та прикладної психології.

Навчальний план підготовки магістрів за освітньо-професійною програмою «Практична психологія» денної форми навчання повною мірою відповідає

завданням освітньої програми. Структура навчального плану характеризується логічністю побудови, збалансованістю, продуманістю її компонентів та раціональним поєднанням теоретичної складової навчання і практичної підготовки майбутніх фахівців.

Навчальний процес в межах здобуття освітнього ступеня магістр за освітньо-професійною програмою забезпечують викладачі, які не тільки мають тривалий стаж науково-педагогічної діяльності, а й досвід практичної роботи як індивідуальних консультантів та психотерапевтів різних напрямків психології.

Вибіркові компоненти передбачають як засвоєння теоретичних знань, так і практичного досвіду різного спрямування. Це дає змогу кожному здобувачу задовольнити наукові інтереси та сформувати індивідуальну траєкторію розвитку себе як майбутнього фахівця.

Запропонована кафедрою психології факультету права, публічного управління та національної безпеки Поліського національного університету освітньо-професійна програма «Практична психологія» здатна забезпечити якісну підготовку сучасних фахівців-магістрів за спеціальністю 053 «Психологія». Освітньо-професійна програма містить всі необхідні змістові та структурні складові, відповідає чинним вимогам до підготовки фахівців у сфері психології.

Рецензент:

доктор психологічних наук, професор кафедри експериментальної та прикладної психології Київського національного університету імені Тараса Шевченка



Іван ДАНИЛЮК